

Студенты продолжают участие в Инновационном форуме и выставке Inno Week 2019

Как мы сообщали ранее, Неделя инновационных идей «INNOWEEK - 2019» продолжается в Национальном выставочном центре «Узэкспоцентр». В выставке приняли участие представители местных и зарубежных исследовательских и инновационных центров, инвестиционных фондов, технологических агентств, технопарков и бизнес-инкубаторов со своими инновационными технологиями, продуктами, проектами, прототипами или моделями для бизнеса, а также профессорско-преподавательский состав и талантливые студенты нашего института.

На выставке М.Саримсаков, руководитель отдела коммерциализации научно-инновационных разработок, представил участникам и посетителям новейшие инновационные разработки, разработанные учеными и талантливыми студентами института.

29 октября 2019 года студенты 3 курса 7-8-9-10 групп факультета гидромелиорации под руководством доцента М.Саримсакова посетили выставку и ознакомились со всеми новостями отрасли.

Основная цель выставки - демонстрация новых отечественных и зарубежных технологий, повышение уровня жизни населения и привлечение новых инвестиционных возможностей, выгодных для национальной экономики, путем обмена новыми технологиями. Выставка будет продолжаться до 31 октября 16:00 часов.



Информация сотрудника отдела по организации научно-исследовательских работы одаренных студентов Д. Акбарова.

Руководитель пресс-службы института Рахимбой Джуманиязов.